令和4年8月23日

1 目的

四街道市立図書館のイベントや所蔵資料について、情報を迅速かつ広く発信することにより、市民の図書館利用促進を図ります。

- 2 アカウント名 四街道市立図書館
- 3 ユーザー名 @yotsukaido_lib
- 4 運用管理者 四街道市立図書館
- 5 運用責任者 四街道市立図書館長
- 6 投稿者

四街道市立図書館職員のうち、図書館長の指名を受けた者。

7 投稿内容

投稿内容は公表・公開を前提に作成した情報で、四街道市職員以外が知り得ても 問題のない情報に限るものとします。

- (1) 四街道市立図書館が実施するイベント等の紹介(行事、展示など)
- (2) 四街道市立図書館所蔵資料の紹介
- (3) 緊急に対応を要するおしらせ(移動図書館巡回休止、臨時休館など)

8 投稿時間

原則として 平日:午前8時30分~午後7時15分

土日祝日:午前8時30分~午後5時15分

なお、この時間帯以外にも必要に応じて情報を発信する場合があります。

9 注意事項

- (1) 当 Twitter の投稿内容に関係のないコメントや、下記事項に該当すると判断 したコメントは、事前に通告することなく、コメントの全部または一部を削 除する場合があります。
 - ①法律、法令等に違反する内容または違反するおそれがある内容
 - ②第三者を誹謗中傷している内容

- ③第三者に損害または不利益を与える内容
- ④政治活動、選挙活動、宗教活動またはこれらに類似する内容
- ⑤公の秩序または善良の風俗に反する内容
- ⑥広告、宣伝、勧誘、営業活動、その他営利を目的とする内容
- (7) 第三者の著作権、肖像権、その他知的財産権を侵害する内容
- ®その他アカウント運営者が不適切と判断した内容
- (2) リプライ(返信)や、ダイレクトメッセージへの対応は行いません。
- (3)フォロー、リツイートは行いません。

10 免責事項

- (1)当 Twitter の投稿は細心の注意を払って行いますが、情報の完全性、有用性について保証するものではありません。
- (2)当 Twitter の投稿により生じた直接・間接的な損失について、本市は一切責任を負いません。
- (3) Twitter 社または第三者から提供されているソフトウェアやアプリの機能、利用方法、技術的な事象については一切お答えすることができません。
- (4)当 Twitter は、予告なく運用方針の変更または運用を中止する場合があります。

11 知的財産権等の扱い

掲載している個々の情報(文章・写真・イラスト等)に関する著作権、商標権、 肖像権等は、四街道市または正当な権利を有する者に帰属します。コメント等の投稿にかかる著作権等は、当該投稿を行ったユーザー本人に帰属しますが、投稿コンテンツを全世界において無償で非独占的に使用する権利を本市に対して許諾したものとし、かつ本市に対して著作権等の権利主張を行わないことに同意したものとします。また、内容について「私的使用のための複製」や「引用」など著作権法上認められた場合を除き、無断利用・転載することはできません。

12 個人情報の取り扱い

四街道市立図書館が掲載する情報については、個人情報保護法に基づき、適切に 対処します。また、個人情報を収集する際は目的を明示し、明示した利用目的の範 囲内でのみ利用します。

12 当 Twitter へのご意見・ご質問

四街道市立図書館ツイッターへのご意見・ご質問は、四街道市公式ホームページ のメールフォームからお送りください。

トップページ下段の「市へのお問い合わせはこちら」をクリック。 組織情報一覧(部署名)の中から「教育委員会 教育部図書館」をクリック。

13 当 Twitter へのお問い合わせ

四街道市立図書館 (電話 043-423-5411) メールアドレス ytoshokan@city.yotsukaido.chiba.jp

この運用方針は、令和4年8月23日から適用します。